

## iphone为什么那么多人买

在智能手机的高端市场，目前能够占据主要市场份额的主要就是苹果手机，而且大家有没有发现现在的苹果也是越来越灵活，从4000-12000这个价位的机型都稳稳地占据着，在某东上的iPhone13机型可以说是一枝独秀，远远的超越同等价位的国产手机机型。

可以说在国内的高端机市场，苹果已经是进步彻底的无敌状态。在2020年的时候，华为的市场份额依旧强劲，在上半年的时间中，华为虽然被制裁，但手中的芯片不多，但是依旧能够和苹果一争高低，如果将苹果和华为的市场份额累计在一起，都超过88.1%的份额。

当然，华为也是巧妇难为无米之炊，在芯片停止供应后，华为不得不慢慢地降低出货量，而曾经市场份额在国内第一的华为，现在只能成为其他，那时候很多人都说华为只是运气好，因为有很多的用户都是支持华为，靠着爱国才能够达到这样的程度。

华为要是倒了，那么随便谁都能够举起国产大哥的这面大旗，但是事实证明，这些人都是喜欢吹牛，在华为芯片断供之后，国内高端机市场份额被苹果垄断将近80%的份额，以前华为还能够占据一定的份额，在让出来之后，全都被苹果给吃了，这个时候都没有哪家的国产厂商说敢和苹果抢一下市场份额。

大家请看这样的一组数据，在8000元以上的价位，苹果市场份额占据94.1%，华为的市场份额占据4.2%，两者合计98.3%。

而在5000-8000元这个挡位，苹果占据市场份额为83.6%，华为占据市场份额为10.3%。其实从这组数据中能够看出来，华为在高端手机市场让利多少，苹果就能够吃多少，完全是吃干抹净，一点都不给其他的国产手机厂商留着。

不是说买华为手机的用户都是因为爱国才买的，那么在华为手机断供之后，为何这些曾经爱华为的用户都去爱苹果了，不会是连苹果都开始打爱国牌了。所以个人认

为华为手机卖得好，其实和用户爱国不爱国关系不大，完全是因为华为手机质量过硬，深得用户喜欢。

事实证明，其实爱国这张牌能使用，但是你得各方面到那才行，也只有自己的产品能够和苹果手机扳手腕的时候，才会被用户所选择，国内厂商看到华为卖得非常好，各种的羡慕嫉妒恨，所以一直都是不断地指责华为在消费用户的爱国情怀。

## 鸿蒙系统和ios系统哪个好

在犹豫了小半个月之后，我还是在手机市场上选择从荣耀X10换到iPhone13，不过我这样的换新倒不是因为鸿蒙系统有什么不好，而是确实现在在手机市场上的高端市场产品中，唯有iPhone手机依旧最符合高端市场的产品发展表现情况。

而在自己入手了iPhone13之后，我也是第一时间再次给这两款系统进行比较，并且可能是由于是自己的产品，不用担心进行测试会出现问题，需要负责的情况，这次给我带来的体验感，真的很不一样。

## 鸿蒙系统

首先还是要来说一下鸿蒙系统，作为一款国内自己研发的系统，鸿蒙系统上面的新生系统的优势体现的非常的明显，不但各方面的设计体现都更加的新颖，并且可玩性也非常的好，而且活力表现情况确实也是一大市场优势，面对bug的修复速度确实很快。

但是很可惜的是，鸿蒙系统上的缺陷也很明显，生态建设现在还没有全面完善，并且专属的应用也不是很多，这些都需要接下来花费非常的多的时间去做市场调节。

而在实际使用体验中，我此前的荣耀X10虽然是一款中端市场手机产品，但是日常的使用表现情况还是非常的不错的，有着很好的使用体验感，在手机市场上确实没有什么可以挑剔的地方。

## iOS系统

作为苹果公司的老牌市场卖点，苹果手机的iOS系统在市面上的市场竞争优势确实非常的明显，虽然很多应用都需要花钱，但是在适配跟应用功能方面，绝对是安卓的大部分应用没办法比较的。

甚至由于苹果公司的一些专属开发，有些应用确实算是苹果手机独有的，这一点在市面上确实算是很吸引人的了。

而且iOS系统虽然已经发展了很久的手机市场了，但是在手机市场上的活力表现情况还是非常的好的，看此前iPhone13的iOS15系统出现问题的情况，苹果公司解决的速度确实是非常的快的。

## 而我为什么要选择入手换系统使用？

其实并不是因为iOS系统真的很吸引我，而是因为华为现在而市场新品普遍有着很大的配置缺陷，在手机市场上没有5G网络也就算了，其高端市场产品的价格普遍还很高。

对比下来，现在的iPhone13反倒是在高端市场上无论是性能表现还是使用体验感，都很吸引人的一个好选择，确实有着很好的市场发展表现情况。

不过有一说一，苹果这样应用要收费购买的情况，还是让我感觉比较的不爽的，只希望华为能快点拿出来好一点的手机产品吧。